

#2
ДЕКАБРЬ
2015

МУХОБОЙКА

Учебная газета школы юного журналиста центра «Тайфун» г. Еманжелинска



Более тридцати новогодних мероприятий было проведено в «Тайфуне» за этот месяц. Традиционные елки в малой ванне и в кинотеатре привлекают всё больше и больше детей.

Главные герои этого года - пингвины из «Мадагаскара», порадовавшие детей яркими и красочными представлениями.



«Главный враг не США,
а секундомер!»
[#Все_на_дно \(стр.4-5\)](#)



«Жириновский – он и в Артеке
Жириновский»
[#Артековец_сегодня \(стр.6\)](#)



«Клуб Веселых и Газпромовцев» [#Доходит_до_смешного \(стр.8\)](#)

Волшебство, да и только!

Приближается самый сказочный и волшебный праздник – Новый Год. В предвкушении мы начинаем есть мандаринки, украшать квартиру, обдумываем свой новогодний наряд, решаем, где и с кем проведем этот праздник. Каждый Новый Год мечтаем отпраздновать как-то по-особенному. Ведь есть старинная поговорка: «Как новый год встретишь, так его и проведешь». Я решила задать пару вопросов жителям нашего города:

1. С чем ассоциируется у Вас Новый Год?
2. Как бы вы никогда не отпраздновали Новый Год?

1. Этот праздник ассоциируется у меня с семьей. Внешние банальные атрибуты (апельсины, елка, оливье, фейерверк) не так важны.

2. Я бы никогда не хотела праздновать новый год одна.

Татьяна, 36 лет

1. Ассоциируется с чтением под тёплым пледом и с вкусным чаем.

2. Никогда бы не стала праздновать этот праздник в больнице!

Анастасия, 15 лет

1. Услышав «Новый Год», сразу представляю себе ёлку и годовые отчеты.

2. Если можно было бы все вернуть назад, то никогда бы не отпраздновала Новый Год без своих родных. А сейчас даже не знаю...

Юлия, 27 лет



1. Мандаринки! Снег! Гирлянды! И все в этом духе.

2. Я думаю, никогда бы стал праздновать в компании, которая мне не приятна.

Алена, 18 лет

1. Подарки! Вся семья в этот праздник вместе.

2. Не хочу праздновать Новый Год один и без подарков.

Рома, 10 лет

1. Ну, ассоциируется со сказкой, волшеством, снегом и фейерверками.

2. А Новый год никогда бы не отпраздновала где-то в клубе и в таких злачных местах.

Алена, 18 лет

1. Мой Новый Год ассоциируется с еще одним годом успешно прожитых лет.

2. Не хотел бы кому-то просто испортить этот праздник, например, может, я просто раздражаю человека, а хочу на Новый год сделать ему что-нибудь приятное.

Рома, 17 лет

1. Новый год ассоциируется с мандаринками, запахом новогодней ёлочки, огоньками и фонариками.

2. Я бы не хотела провести новый год скучно, не важно где и с кем, главное - чтобы запомнился на всю жизнь.

Валерия, 13 лет



Родина юнкоров



Автор: Елизавета Лейнвебер

«Журналина» по праву считается местом зарождения журналистских талантов: многие юнкоры, побывавшие на ней, становятся настоящими журналистами.

Фестиваль молодежных СМИ проходит всегда ярко и красочно, но быстро; четыре дня пролетают как миг. Самое удивительное, что на «Журналине» все как будто друзья: ребята доброжелательны, готовы откликнуться на любую просьбу, помочь... А вообще, на там юным корреспондентам приходится нелегко: нужно успеть сдать статьи о прошедшем, сходить на мастер-классы, мероприятия, в столовую, а ведь еще и пообщаться с новыми знакомыми и старыми друзьями хочется... в общем, насыщенная программа не дает расслабиться, а тут еще и всяческие задания, выдаваемые редакторами со скоро-

стью пулеметной очереди... Некогда не то что соскучиться – родителям позвонить! Зато всегда теплая атмосфера, множество улыбок и смеха, забегов с фотоаппаратами по морозу за нужной фотографией в середине ночи...

Редакция «Мухобойки» на «Журналине» первый раз. Конечно, некоторые из нас (я в том числе) здесь уже бывали, но в другом составе, и наша газета должна была проявить себя с лучшей стороны, ведь «ШОК» всегда пользовался уважением, а мы его продолжатели. И, как я считаю, мы выступили очень хорошо: 3-е место в конкурсе визиток, 1-е - в фотокроссе.

К сожалению, для меня эта «Журналина» была последней, я больше не смогу участвовать в ней как юнкор, но я обязательно вернусь, ведь испытать столько положительных эмоций и получить опыт удается далеко не всегда.

Авторы:
Марина Потапова, Артур Шумаков

Безумные, оглушительные крики, чувства радости и волнения, запах хлорки, брызги воды. Угадайте, что это? Правильно... Это традиционные декабрьские соревнования по плаванию в ЦОО «Тайфун». 12 декабря здесь собрались ребята из Пласта, Троицка, Чесмы и, конечно же, родного Еманжелинска. Трибун в бассейне нет, и поэтому болельщики и участники сидят на скамейках все в брызгах и по щиколотку в воде. Даже наш корреспондент успел весь вымокнуть. Бравые болельщики вопят на всю катушку, пищат, хлопают, даже местами топают. И вот настает момент истины...

Начало соревнований. Сначала плывут самые старшие участники, потом дети чуть поменьше и так до самых маленьких - шестилеток. Плывут они вольным стилем (стиль плавания, выбираемый самим пловцом). Вдоль плавательной дорожки бассейна параллельно с пловцом бежит тренер, рискуя свалиться в воду, он перекрывает всех болельщиков и подбадривает участника: «Только вперед! Давай! Двигай!» Второй, третий за-плыв... И четыре часа пролетают незаметно.

Особый взрыв эмоций вызывают дети, которым всего 6 лет. В голове не укладывается, как такие маленькие детки так быстро преодолевают просто бесконечную для них дистанцию в 50 метров.

Пока подводят итоги, можно задать несколько вопросов участникам:

Максим Михайлов, город Пласт, школа №10, 9 лет: «У меня останутся очень хорошие впечатления: каждая клеточка в теле взрывается от переизбытка эмоций. Я очень сильно готовился к этому дню. Были тренировки, ходил на секции, упорно трудился. Чтобы сюда попасть, мы прошли отборочный тур. Там мой результат был 1:31 секунда, а тут - 1:29. Я считаю, что это хороший результат для моего возраста. Соперники были очень сильными для меня»

Проц Кирилл, 10 лет, г. Еманжелинск «Сейчас я испытываю чувство свободы. Когда я

Все на дно!



плыл, я не смотрел ни на кого, мне было неважно, что там с другими участниками, главное было выиграть этот бой! И сейчас я с медалью и грамотой поеду домой, буду радовать маму»

Интервью капитана команды Еманжелинска (также он победил в личном зачете, с чем его и поздравляем) **Летягина Дмитрия** из Еманжелинска, 4 школа:

«Я думаю, что проплыл хорошо. Соперники были очень достойные, но главный враг - это, конечно же, секундомер. Само собой, я готовился к столь знаменательному дню. Приходилось отменять все тренировки, кроме плавания. С каждым днем было всё труднее, так как с одной стороны - соревнования, а с другой стороны - экзамены, и местами мне приходилось выбирать. Соперники были сильны, и им чуть-чуть не хватило для того, чтобы занять 1 место»

Не менее серьезно к соревнованиям относятся тренеры и судьи. Своими впечатлениями делится главный судья соревнований **Л.И.Зайцева**:

«Главной целью проведения соревнований является пропаганда этого вида спорта. В ходе состязаний дети могли узнать свои возможности и проверить результаты. Все призеры получают грамоты и медали, а команды победителей - еще и кубки. На самом деле, это уже традиция: такие соревнования мы проводим каждый год, и все ребята очень ответственно к ним относятся»

И вот позади все переживания. Спортсмены уже успели обсохнуть. Осталась только одна новость... Для кого-то - очень радостная, а для кого-то - печальная. Это награждение. На пьедестал почета друг за другом поднимаются победители соревнований: в командном зачете первое место заняла команда из Еманжелинска. Второе место занял город Пласт. Третье - Троицк! Чтобы перечислить всех победителей в личном зачете, понадобится отдельный номер «Мухобойка». Если вам интересно узнать эти результаты прямо сейчас, то вы можете ознакомиться с ними в самом «Тайфуне» или в нашей группе в ВКонтакте - <https://vk.com/muhoboyka2015>.

А мы поздравляем всех участников соревнований и желаем им победы в следующем году.

Лучшие из лучших

Артековец сегодня - артековец навсегда

Артек... Мечта каждого советского школьника (по рассказам мамы) и современного подростка.

Никогда не думала, что удача улыбнется и мне... После месяца упорной подготовительной работы в группе юнкоров Челябинской области я - в самолете и с нетерпением жду встречи с Черным морем, медиа форумом и новыми знакомыми...

Автор: Елена Ширяева

Смена была тематическая: на черноморском побережье собрались ребята, интересующиеся журналистикой. Нас ждали мастер-классы, тренинги, встречи с интересными людьми, среди которых Родион Газманов и Владимир Вольфович Жириновский, образ которого практически ничем не отличается от телевизионного. Владимир Вольфович в детстве, кстати, очень мечтал побывать в Артеке, но так и не смог, зато теперь он здесь – частый гость.

Утро начинается в восемь часов с музыкальной заставки и зарядки. Потом традиционная мини-уборка: порядок на полочке и особым способом заправленная кровать; завтрак и... два часа работы на медиа точках – и так 10 дней. Интересно было не всегда, мне не хватало реальных дел, настоящих телепередач, которые, как я думала, мы будем выпускать, да и проект, над которым мы так долго работали дома, совсем не пригодился. Еще немного напрягала строгая дисциплина. Даже по территории лагеря мы ходили только строем и только в сопровождении вожатого. Свободное время – понятие весьма относительное, его оказалось



слишком много. Кое-чему на форуме я все-таки научилась, но хотелось бы большего.

Оставалась еще неделя артековской жизни, за которую мы должны были успеть сделать очень многое: экскурсии, разучивание песен и участие в спортивных праздниках.... До сих пор перед глазами панорама: все артековские лагеря как на ладони, просто дух захватывает от осознания того, частью какого значимого события ты являешься.

Дороге домой можно посвятить целую книгу. Согласно традиции, провожают каждого артековца все, кто еще в лагере. Я уезжала одной из последних и очень боялась, что меня провожать будет уже некому. Моеей радости не было предела, когда Артем, наш вожатый, специально прибежал, чтобы пожелать нам счастливого пути. Слезы никто не сдерживал, да и это было невозможно. Слова «мы вас любим» навсегда останутся в моем сердце. Говорят, что артековская дружба на всю жизнь. Что же, проверим....

Сергей Шеломенцев:

«Европу покорили, можно и отдохнуть!»

Еманжелинск славится своими талантами не только в переделах страны. Воспитанник физкультурно-оздоровительного центра "Тайфун", Сергей Шеломенцев стал абсолютным чемпионом первенства Европы по боксу среди юношей 13-14 лет. Соревнования проходили в Анапе с 1 по 8 ноября 2015 года. Участие в них приняли спортсмены из 24 стран. Сборная России была представлена 18 боксерами. Сережа провел 4 боя, сначала одержал победу над боксером из Ирландии, в четвертьфинале победил спортсмена из Армении, в полуфинале одержал победу над представителем Грузии, в финальном поединке победил боксера с Украины.



Первым тренером Серёжи был Юрий Васильевич Летягин, с 2014 года его новые тренеры Дмитрий Токарев и Александр Шамсудинов, которые были с ним на всех соревнованиях этого года и на первенстве Европы в Анапе. Тренеры гордятся своим учеником и готовят к новым победам.

- Со скольких лет занимаешься боксом?

- В первом классе родители отдали на борьбу, я занимался 1 год, и мне стало скучно, тогда я сам принял решение и записался на бокс к Юрию Васильевичу Летягину. Сразу понял, что это вид спорта мне никогда не надоест.

- Как готовишься к бою? Не страшно выходить на ринг?

- Чувствовалась поддержка сборной, ребята всегда активно болели за меня во время боёв. А перед каждым боем тренеры настраивают на победу и запрещают бояться.

- Как планируешь свою будущую?

- После 11 класса хочу поступить в УРАЛГУФК, стать профессиональным боксёром. Еще хочу остаться жить и строить карьеру здесь, в Челябинске: будет легче и спокойнее в родных местах, а выезжать на соревнования можно куда угодно.

- Как изменилась твоя жизнь после такой большой победы?

- Я стал звездой. Обо мне написали в первом номере журнала «Мухобойка» и других газетах, сняли репортаж. Большое уважение среди коллег и, конечно, тренеров.

- Какие следующие соревнования тебя ждут?

- В мае 2016 года пройдёт чемпионат России в Ставрополе. Но уже сейчас я активно готовлюсь к новым боям.

Беседовала Софья Балдина



Доходит до смешного



Автор: Владимир Нажимов

Говорят, что КВН уже не тот и раньше было смешнее. Возможно, так оно и есть, но для каждого времени свой юмор и свои юмористы. Сейчас речь пойдёт не о шутках КВНщиков, а об организации этого мероприятия. 19 декабря в ДК им А.С.Пушкина состоялся ежегодный школьный КВН, участие в котором приняли лишь четыре команды.

Раньше сцена в этот день ломилась от числа команд и участников, залы были переполнены, а сейчас - четыре одинокие команды и ползала зрителей. Многие школы отказались от участия по той причине, что организаторы решили пригласить профессиональную команду КВН «Газпром», конкурировать с которой было бессмысленно. Их шутки писались под заказ, что объясняло платный вход на КВН: 30 рублей с человека. Но прославленная команда не приехала удивлять наш город высшим юмо-

ром, о чём зрители догадались сами, ведь ведущая, не решилась сказать об этом.

Школьники долго готовились к этому мероприятию, вложили много нервов и прогулочных уроков, именно поэтому они не замечали, что зал не был подготовлен к игре. Из декораций на сцене был только небольшой экран, снежинки на любой случай и обезьяна, являющаяся символом следующего года, а может быть, и ещё чего-нибудь... Даже три главные буквы КВН тускло виднелись только на мониторе. КВН всегда являлся одним из самых масштабных мероприятий города и собирал полные залы зрителей.

Обычно на сцене - только школьники, которые пишут шутки сами и не боятся, что приедут взрослые смешные дяди, и все для них станут лишь массовкой. А вход всегда был бесплатным, и дело тут не в 30 рублях...

Мне остаётся, лишь поздравить команду школы №4 «Унесённые КВНом» с первым местом!

Редактор: Никита Васильев **Рисунки:** Никита Лозовой

Собкоры: Софья Балдина, Артур Шумаков, Елена Ширяева, Кристина Пяткова, Анна Шумакова, Елизавета Лейнвебер, Степан Изюмов

Дизайн, верстка: Данил Саломатов

Газета отпечатана с готовых оригинал-макетов в ООО «Еманжелинский дом печати». 456580 г. Еманжелинск, ул.Шахтера, 19.

Способ печати офсетный. Объем 1 печатный лист.

Время подписания по графику в 17.00.

Номер подписан в печать в 17.00 29 декабря 2015 года.

Тираж 300 экземпляров.

Издатель и учредитель:

Муниципальное Казенное Образовательное Учреждение Дополнительного Образования Детей Центр Оздоровительно-Образовательный (спортивно-оздоровительной направленности) «Тайфун» - МКОУ ДОД ЦОО (сон) «Тайфун» «Мухобойка» выходит с ноября 2015 года

Адрес редакции: ул.Чкалова 2а, город Еманжелинск, Челябинская область, Россия, 456580.

Телефон: 8(35138)21806 суббота с 16.00. Факс: 83513824361

E-mail: vasilevjour@mail.ru